



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

---

## **В следственном управлении состоялось торжественное собрание в честь Дня образования Следственного комитета Российской Федерации**



Сегодня, 15 января 2019 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области состоялось торжественное собрание сотрудников аппарата следственного управления, сотрудников территориальных следственных отделов под руководством руководителя следственного управления Старикова Александра Юрьевича, с участием первого заместителя руководителя следственного управления В.В. Усова, а также и.о. заместителя руководителя управления М.П. Шаля.

На протяжении 8 лет Следственный комитет России функционирует как самостоятельный федеральный государственный орган, осуществляющий в соответствии с законодательством Российской Федерации полномочия в сфере уголовного судопроизводства. Указом Президента Российской Федерации от 14.01.2011 № 38 регулируются вопросы деятельности Следственного комитета.

В этот праздничный день молодые следователи приняли присягу, каждое слово которой



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

---

ложится в основу профессиональной деятельности каждого следователя Следственного комитета России.

Ряду сотрудников территориальных следственных отделов были присвоены первое либо очередное звание.

Одному из молодых следователей руководитель следственного управления А.Ю. Стариков вручил служебное удостоверение.

Также на мероприятие в следственное управление были приглашены кадеты Первомайской кадетской школы, исполнившие перед сотрудниками следственного управления несколько музыкальных композиций.

В завершение встречи руководитель следственного управления А.Ю. Стариков поздравил всех присутствующих с восьмой годовщиной образования Следственного комитета России:



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

---



«Уважаемые коллеги! Поздравляю Вас с Днем образования Следственного комитета Российской Федерации!



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

---

Благодарю за проделанную работу, за добросовестное исполнение служебных обязанностей.

Желаю всем вам здоровья, счастья, благополучия и добра, неиссякаемой энергии, дальнейшей активной и плодотворной работы на благо Тульской области и всей России!».

## Изображения



15 Января 2019

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1289639>